

2023版熊猫贵金属纪念币26日面市

一套14枚法定货币 线上线下均可购买



30克圆形普制金质纪念币正面图案



30克圆形普制金质纪念币背面图案



150克圆形精制银质纪念币正面图案



150克圆形精制银质纪念币背面图案

日前,中国人民银行公告称,定于2022年10月26日发行2023版熊猫贵金属纪念币一套14枚,其中熊猫普制金银纪念币6枚、熊猫精制贵金属纪念币8枚,均为中华人民共和国法定货币。

该套贵金属纪念币正面图案均为北京天坛祈年殿,并刊国名、年号,背面图案均为大熊猫攀树场景,并刊面额、重量及成色。其中,30克圆形金质纪念币为普制币,含纯金30克,面额500元,成色99.9%。15克圆形金质纪念币

为普制币,含纯金15克,面额200元,成色99.9%。8克圆形金质纪念币为普制币,含纯金8克,面额100元,成色99.9%。3克圆形金质纪念币为普制币,含纯金3克,面额50元,成色99.9%。1克圆形金质纪念币为普制币,含纯金1克,面额10元,成色99.9%。30克圆形银质纪念币为普制币,含纯银30克,面额10元,成色99.9%。1公斤圆形金质纪念币为精制币,含纯金1公斤,面额10000元,成色99.9%。150克圆形金质纪念币为精制

币,含纯金150克,面额2000元,成色99.9%。100克圆形金质纪念币为精制币,含纯金100克,面额1500元,成色99.9%。50克圆形金质纪念币为精制币,含纯金50克,面额800元,成色99.9%。1公斤圆形银质纪念币为精制币,含纯银1公斤,面额300元,成色99.9%。150克圆形银质纪念币为精制币,含纯银150克,面额50元,成色99.9%。30克圆形铂质纪念币为精制币,含纯铂30克,面额1000元,成色99.9%。3克圆形铂质纪念币为精制

币,含纯铂3克,面额100元,成色99.9%。

该套贵金属纪念币分别由沈阳造币有限公司、上海造币有限公司和深圳国宝造币有限公司铸造,中国金币集团有限公司总经销。消费者可通过工行、农行、中行、建行、交行、邮储银行、招商银行、兴业银行线上线下渠道购买,或前往浙江赞佳黄金股份有限公司金华江南店、八一店选购。

融媒记者 舒姿

全省首笔 惠农共富贷 花落我市

发放贷款500万元

叮!伴随着一声清脆的短信通知铃声,省农行首笔 惠农共富贷 在我市落地,成功为 未来乡村 唐先镇秀岩村发放纯信用助农贷款500万元。

有了这笔贷款,我们村的共富抱团项目就可以更上一层楼了。该村党支部书记胡献忠说。

今年年初,在唐先镇党委、政府的谋划下,以秀岩村丰富的自然资源,优美的自然风光为依托,集文旅融合、农旅研学和农旅体验为一体的共富抱团项目已然酝酿形成,一期总投资1500万元。该项目的启动,意味着秀岩村又找到了一条乡村振兴的新路径,并带动唐先镇周边的其他村携手共进,这是实现唐先镇乡村振

兴战略的又一有力引擎。目前,秀岩村抱团共富项目已初具规模。秀岩村目前有网红餐厅 晓白楼,网红民宿 红船 民宿、石牛民宿、清吟民宿等,已逐渐形成游客 吃住行游 一条龙的服务模式。

省农行发放的首笔 惠农共富贷,为秀岩村解决了打响农村品牌,带动村民共富过程中的资金困难,该笔贷款还享受普惠年利率3.9%的优惠,真正诠释了农业银行服务 三农,普惠 三农 的使命与担当。

据了解,惠农共富贷 是农行贯彻落实党中央乡村振兴战略,助力共同富裕先行示范区建设而专门创新研发的信贷产品,可广泛应用于涉农企

业、农民专业合作社、家庭农场、农创客等涉农经营主体,可采用信用、保证、质押、抵押等担保方式,亦可采用单一担保、组合担保、追加担保等多种担保形式。

下一步,该行还将持续做好乡村振兴政策的传导和落地,加快惠农贷款投放,加大惠农农力度,为农业农村发展贡献农行力量。

通讯员 刘嘉丽



工行永康支行开展 爱购金秋·消费有礼 活动

客户最高可得200元微信立减金

近日,工行永康支行发布信用卡消费优惠称,为了迎接即将来临的双11消费旺季,该行推出 爱购金秋·消费有礼 活动。客户最高可得200元微信立减金。

据了解,活动报名日期为2022年10月20日至11月11日,消费日期为2022年10月24日至11月11日,返券日期为2022年10月27日至11月14日。活动对象为浙江地区(除宁波外)工银信用卡已启用且消费额达标客户(不含分期消费)。

活动期间,成功报名参加活动的浙江地区(除宁波外)工银信用卡客户,单笔消费额满1000元(含)的普通消费(包含线下刷卡、微信、支付宝、京东、美团等平台绑卡消费,不含

分期),有机会获得消费金额1%的微信立减金(微信立减金以元为单位,不足1元部分不予发放)。每位客户(同一微信ID、手机号、身份证号码,符合任一条件,均视为同一客户)累计最高可得200元微信立减金。立减金数量有限,先到先得,发完即止。

信用卡已启用的客户可打开 e生活 Plus 微信小程序,进入 本地专属-信用卡权益专区-爱购金秋·消费有礼 活动页面 报名参加,客户在2022年10月20日至11月11日均可参与报名。若立减金已发放完毕但报名名额尚有剩余时,将不再继续开放报名(注:新办卡客户数据更新在办卡之日起7个工作日内,数据更新后方可报名参

加本活动)。微信立减金发放到报名登录微信账号中,大家通过 微信-我-卡包 查看立减金及使用详情。立减金有效期为自领取至微信卡包之日起15天内,请在有效期内使用,逾期作废,不予补发。微信立减金仅限微信绑定浙江地区(除宁波外)工银信用卡且消费金额满足立减金消费门槛时抵扣使用。

立减金使用范围为在中国境内商户使用微信支付即可使用,但社交支付(如转账、红包、个人收款码支付等)及合单支付(微信支付订单号为44开头的交易)无法使用微信立减金,使用前请咨询各商户。

(工行永康支行供稿)

中行 智慧食堂 亮相永康六中

学生时代的食堂承载了太多青春的味道和记忆。相信很多人都共同经历过这样一幕:读书时,一到饭点,大家都像怕吃不上饭飞一般地跑向食堂。食堂总是拥挤不堪,买菜排队、结账排队,哪哪都得排队,从进入食堂到吃上饭,需要好长时间。

随着时代进步,数智化发展,学校食堂也悄然发生变化。永康六中的食堂就刷新了不少人的认知。在这里,学生可以提前根据学校提供的菜单进行菜品预约,到窗口直接刷卡领取提前选定的餐品,再也不用在窗口纠结等待,大大提高了用餐效率。就餐人员会忍不住发出 哇!果然是别人家食堂的由衷赞叹。

永康六中不仅在教育科研、教学质量上精益求精,在学生饮食方面也毫不含糊,致力于打造舒适高效的就餐环境。学校食堂常会出现就餐时间集中、排队时间长等问题,现场还需安排专人负责收银,确保价格计算正确、支付成功等工作,人力成本高,效率相对低下,而人工收银速度慢、易出错,是一个影响就餐效率的头疼问题。而该校引入中国银行永康市支行 智慧食堂 后,上述问题便迎刃而解。

智慧食堂 是中国银行推进 智慧校园 建设的举措之一。智慧校园 是将移动互联网技术与银行金融服务相结合,以中国银行手机 App 为应用入口,倾心打造的能够为学校师生和家长带来便利、为学校提高管理能力的场景金融服务平台。学校师生和家长可通过中国银行 App 的 校园卡 功能享受中行提供的充值、消费、点餐、查询、用户反馈等服务。

科技赋能 互联网+教育 接下来,中国银行将以 智慧校园 建设项目为合作基础,不断创新合作形式,拓展合作领域,共同打造开放、多元、智慧、安全的 智慧校园 体系。

融媒记者 舒姿